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Eensluidend verklaard afschrift – Afschaffing

Met het oog op een klantvriendelijke overheid 
werd het federale initiatief  "administratieve ver-
eenvoudiging" overgenomen door de Vlaamse 
Regering.

In het contact met de overheid moet de burger 
minder lasten ondervinden bij het vervullen van 
administratieve formaliteiten. Het bestuur of  de 
administratie bezit in vele gevallen reeds de gege-
vens van de betrokkenen. Het stoort de burger dat 
hij/zij telkens opnieuw deze gegevens moet opge-
ven of  ze zelfs moet verzamelen op verschillende 
locaties.

Een van de maatregelen die tot administratieve 
vereenvoudiging moeten leiden, is het afschaffen 
van het eensluidend verklaard afschrift.

De minister antwoordde op mijn schriftelijke vraag 
nr. 58 van 14 januari 2005 terzake het volgende :

"Het is zeker de bedoeling om geen eensluidend 
verklaarde afschriften meer te vragen indien 
dit niet absoluut noodzakelijk is. Aangezien dit 
bij overheidsopdrachten niet wettelijk verplicht 
is en ook niet absoluut noodzakelijk is, is het 
raadzaam dit niet meer te vragen. De afdeling 
Overheidsopdrachten bij het Ministerie van de 
Vlaamse Gemeenschap zal hier bij het nazicht van 
de bestekken op toezien. Ter zelfdertijd onder-
zoek ik of een omzendbrief in deze materie tot een 
goede oplossing van het probleem kan bijdragen".

1. Heeft de minister terzake een omzendbrief  ver-
zonden teneinde het probleem op te lossen ?

2. Worden er momenteel geen eensluidende 
afschriften meer opgevraagd door de afdeling 

Overheidsopdrachten van het Ministerie van de 
Vlaamse Gemeenschap ?

Antwoord

Vooraf  wil ik preciseren dat het niet zo is dat 
Vlaanderen het federale initiatief  tot administra-
tieve vereenvoudiging overgenomen heeft. De 
Vlaamse aanpak werd op het getouw gezet vanaf 
25 juli 2000. Reeds toen koos Vlaanderen voor een 
integrale en systematische aanpak. Het Vlaamse 
reguleringsmanagement situeerde zich, in tegen-
stelling tot het federale niveau, van meet af aan op 
drie sporen: administratieve lastenverlaging, juri-
disch-technische vereenvoudiging en regulerings-
impactanalyse. Veeleer het omgekeerde is waar: het 
federale niveau neemt meer en meer het Vlaamse 
instrumentarium over.
Op uw vragen kan ik volgend antwoord formule-
ren:

1. Mijn administratie is momenteel deze omzend-
brief  aan het voorbereiden die binnenkort zal 
verzonden worden.

2. De afdeling Overheidsopdrachten van het 
ministerie van de Vlaamse Gemeenschap heeft 
onder meer als taak aan de andere afdelingen 
juridisch advies te verlenen over de reglemente-
ring van de overheidsopdrachten. Deze afdeling 
gunt zelf  geen opdrachten, maar verstrekt enkel 
bijstand indien ze erom verzocht wordt.

Bijgevolg vraagt deze afdeling zelf  geen eenslui-
dend verklaarde afschriften of andere documenten 
in het kader van de gunning op.
De afdeling Overheidsopdrachten controleert 
bij het nazien van de bestekken wel of  er geen 
eensluidend verklaarde afschriften meer worden 
gevraagd.


